



制图 俞晓翔

美洲杯拉开序幕，欧洲杯也即将打响，两大赛事将吸引全球球迷的热烈关注。不过，从激烈的体育赛场回到资本市场，A股向来有体育大年表现萎靡的宿命，特别在欧洲杯期间，股指每每下跌，疲软之势一览无余。不过，5月底一根大阳线，还是让不少股民看到了希望，A股能否一改逢足球就“软”的宿命？

A股欲打破欧洲杯配角宿命

鏖战烽火六月，八大板块最具冠军相

回顾

A股遇欧洲杯陷不涨怪圈

进入21世纪以来，每逢欧洲杯赛事，A股市场走势总是令人心里发堵。2000年比利时和荷兰联合举办的欧洲杯，精彩纷呈。不过，当年5月刚刚完成“V”形反弹的沪指，在6月却莫名陷入调整，22个交易日沪指累计下跌0.27%。

4年之后是葡萄牙欧洲杯，希腊夺冠神话至今令球迷津津乐道。而在A股，6月12日欧洲杯开幕，6月14日沪指随即大跌2.26%，整个欧洲杯期间，沪指累计下跌了1.87%。

2008年的欧洲杯见证了西班牙足球走向巅峰，也见证了A股市场最大的熊市。2008年6月8日零点，欧洲杯揭幕战打响，时值端午休市，到了6月10日周二开盘，沪指暴跌7.73%。在该年欧洲杯期间，沪指累计下跌达17.83%。

2012年，欧洲杯来到了波兰和乌克兰，A股在欧洲杯期间累计下跌了2.92%，再一次成为足球场上的配角。

透视

今年欧洲杯A股不平凡

2016年法国欧洲杯将于6月10日拉开帷幕，在这一个月的时间里，美联储利率决议及新闻发布会即将召开，A股是否能成功纳入MSCI指数，也是国内资本市场关注的焦点之一。深港通推进预期如何，也将成为A股6月份能否持续保持活跃的一大关键。

从目前市场走势来看，在经历了“L”形波动后，5月31日沪指一根大阳线似乎已经说明了资金的态度，6月涨势概率增大，不过从技术上来看，整个6月主板市场可能还需要保持谨慎乐观。

国信证券分析认为，2015年6月高点5178点回落是大级别的调整，这种大级别的调整，历史上看至少要持续一年的时间，比如2008年的大调整，也就是说，本轮调整至少要等到2016年下半年，时间才满足。2016年6月时间刚好为一年，但技术上调整是指低点，而目前的低点是在1月或是2月，均是2638点，时间上没有达到要求，因此指数后市运行恐怕还有新低点。

A股欧洲杯 谁能当冠军？

股市中的法国

“东道主”足球产业链股

作为本届欧洲杯东道主，法国队被誉为三大夺冠热门之一，在A股市场里，足球概念股定然也是6月资本逐鹿的东道主，有了资本的大力涉足和参与，体育产业股很可能成为欧洲杯期间资金重点关注的对象。

股市中的德国

王者之师 新能源产业

2010年世界杯后，德国终于迎来自己的新时代，整个球队攻防俱佳，成为近几年国际大赛场上一支无坚不摧的球队。

在经历去年股指见顶后，唯有新能源产业表现最佳，以锂和稀土永磁为代表的新能源行业也可能是6月A股最强的热门板块。

股市中的西班牙

华丽表现的次新股

在德国站上世界足球之巅以前，近年在足坛最具统治力的当属西班牙，以哈维、伊涅斯塔为代表的华丽中场，让球迷看得眼花缭乱。不过，随着年龄的增大，西班牙也面临新老交替的困境，这与A股表现波动最大的次新股血脉相承。

股市中的比利时

VR新技术“黑马”

近几年，受益于青训，比利时迎来了超白金一代。而从去年下半年到今年，目前A股最受追捧的科学技术便是VR。中银国际指出，VR产业或将复制移动互联网产业，相关概念股能否成为6月股市中的“黑马”，值得关注。

股市中的英格兰

落寞贵族 影视传媒

英格兰是传统强队，但是上一次英格兰在世界大赛打进决赛，还是在50年前。在A股市场，同样也有个落寞贵族行业，即影视传媒。近几年，影视传媒大力发展，站在行业风口之上，影视票房更是逐年刷新纪录，但在行业处于高景气度的时候，却鲜有明显个股出来，反而屡屡成为其他板块的背景。

股市中的葡萄牙

明星压阵的OLED

如今的葡萄牙，更像是一支国际巨星C罗一个人的球队。目前A股有一大板块也正迎来新的发展机遇，这便是新一代的主流显示技术OLED，而该行业最大的明星公司当属莱宝高科。

股市中的克罗地亚

无人驾驶迎黄金投资期

克罗地亚沉寂多年后，迎来莫德里奇、拉基蒂奇以及曼朱基奇的新黄金一代。目前，汽车行业也迎来新黄金一代——无人驾驶。国泰君安指出，由硬及软，无人驾驶将深入改变我们的出行方式，汽车产业链有望全面颠覆，也有望继续成为资金追捧的焦点。

股市中的意大利

擅长大赛的防守之王 白酒板块

每到大赛，意大利总是能依靠其混凝土的防守赢得比赛。在A股市场，能够用老辣来形容的板块，唯有白酒板块，与意大利一样，白酒的防御属性也是A股一绝，贵州茅台常青树般的走势也与布冯不老神话相对应。

据《每日经济新闻》

打造南京首届粽子文化节 苏宁超市 “网红粽子”玩转618

6月4日，苏宁云商集团旗下苏宁超市公司携手江苏省餐饮行业协会在老门东举办了南京首届粽子文化节，现场汇集了50余款特色粽子，让市民大开眼界。值得关注的是，线上苏宁超市也以端午节为主题，推出大力度的促销活动，提前打响“KO 618”。此外，苏宁也将率先打出年中庆6·8闭店团购的大旗，抢滩登陆“年中”大战主战场。

现代快报记者 刘德杰

汇集50余款特色粽子

菠萝粽、极品鲍鱼粽、川味牛腩粽、法式黑椒牛排粽……记者在活动现场看到，不仅口味多样，“外包装”也大不同，竹叶、艾叶、苇叶的，本次粽子文化节汇集了50多种不同特色的粽子，市民在品尝的同时，还可以了解到有关粽子的相关民俗知识。

除了品尝特色粽子，活动现场一些有趣的小游戏也挺有看头。比如情侣吃粽子比赛，50位情侣共分为5组，每组单独评选出的获胜者，可获得由苏宁超市提供价值百元的粽子礼包一个。吃得好、玩得好之余，活动主办方还邀请到粽子国家标准起草专家组成员、国家一级面点师周阳，现场为观众讲解粽子的历史文化与各地的端午民俗。

借力粽子文化节聚人气的同时，苏宁年中庆重头戏6·8闭店团购也将开打。此次闭店团购在顾客权益上进行了全面升级，全城门店累计发放了近十万份年中聚惠特权证，多项特权免费开放。此外，美的、老板、大金等品牌同时发声，“一年只等这一天”，力挺苏宁的年中庆6·8闭店团购专场，低至5折起的触底力度，给苏宁6·8闭店团购增添了不少“底气”。

苏宁超市推多款“网红”粽子

苏宁云商超市公司副总裁助理孙斌介绍，此次粽子文化节作为南京城市攻略的一部分，也将为苏宁易购“KO 618”打前站，市民们通过直观体验式的活动形态，对苏宁超市公司将有更全面的认知。

中国烹饪协会特邀副会长、江苏省餐饮行业协会常务副会长于学荣表示，此次省餐饮行业协会联合苏宁易购超市公司举办南京第一届粽子文化节不仅是服务群众，更重要的是体现对传统文化的重视。据了解，本次粽子文化节场外将有多场端午文化演出为市民开启，击缶表演、粽子大作战趣味比赛、龙舟赛跑表演等活动精彩纷呈。

依托此次粽子文化节，苏宁超市在线上也开展了“粽香久久，低至9.9元”的大促活动，推出了五芳斋“粽子+咸蛋”礼盒、百草味坚果粽子、润之禧竹篮礼盒装等“网红”粽子，低脂、低油，给消费者一个绿色端午。

江苏银行获评最佳金融创新奖

近日，在《银行家》杂志主办的2016中国金融创新奖评选中，江苏银行获评“最佳金融创新奖”，江苏银行“税e融”产品获评“十佳互联网金融创新奖”。

2016中国金融创新奖评选是《银行家》杂志重点打造的金融类评选活动，国内众多优秀银行汇聚于此。江苏银行凭借优异创新研发能力脱颖而出，一举囊括机构类、产品类两项大奖。

长期以来，江苏银行坚持“融你我，融无限”品牌理念，始终坚持以客户为中心，深入洞察客户需求，积极开展业务创新，在小微金融、科技金融、互联网金融、绿色金融和跨境金融等领域业内领先。在英国《银行家》杂志2015年

度全球1000强银行排名中，按一级资本本居136位，是中国排名提升最快的银行之一。被美国《环球金融》杂志评为中国最佳城市商业银行。

江苏银行“税e融”于2015年6月正式亮相，该产品以银税互动为基础，借助大数据技术，以小微企业纳税信用和数据为依据，为稳定经营、依法纳税的小微企业量身打造的全线上秒级网贷产品。由于其“全自动、全信用、全天候、全覆盖、全线上”的特点，并且国内率先支持“三证合一”申请，随借随还，深受广大客户欢迎。推出一年来，“税e融”授信客户已突破万户，累计发放贷款近80亿元，成为银税合作产品中的领航者。

(通讯员 江寅轩)